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Background 
 
Ndonëse flitet shpesh për rëndësinë e pjesmarrjes të të rinjve në politikë, shumë pak nisma janë ndërmarrë për të nxitur të 
rinjtë të marrin pjesë në politikë. Shoqëria civile e të rinjve është një nga më aktivet në Shqipëri, përsa i përket mbrojtjes 
të të drejtave të të rinjve dhe promovimin e tyre, por ka munguar lidhja e shoqërisë civile me të rinjtë e forumeve të 
partive politike. Pjesmarrja e të rinjve në politikë është një nga proceset më të rëndësishme për një vend, pasi nga njëra 
anë përgatit klasën e re politike, dhe nga ana tjetër sjell shqetësimet e një grupi të madh shoqëror, siç janë të rinjtë, në 
vemendjen e partive politike, Qeverisë dhe institucioneve të saj. Forumet Rinore të partive politike veprojnë ngushtësisht 
me partitë politike respektive dhe është e vështirë të thuhet se cili ka qenë impakti i tyre në formulimin e politikave për të 
rinjtë si brenda partive, ashtu edhe në Parlament, ose në qoftë se këto forume realizojnë një proces të politikë-bërjes 
brenda tyre. Këto dhe çështje tjera do të diskutohen në Forumin: ”Pjesëmarrja e të rinjve në Procesin Politik në Shqipëri” 
 
Kontesti:  Ky forum eshte pjesë e Programit të CRCA “Promovimi i Demokracisë dhe Mirëqeverisjes nëpërmjet 

Partive Politike në Shqipëri” financuar nga Olof Palme International Center dhe SIDA. 
 
Qëllimi: Diskutimi mbi pjesmarrjen e te rinjve ne zgjedhjet lokale 2007, Integrimin Europian dhe lëvizjen e lirë  
  të të rinjve. 
 
Konfirmimi: Luteni të konfirmoni pjesëmarrjen tuaj në Qendra për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijëve – CRCA, brenda 
dates 24.05.2007 nëpërmjet kësaj adrese:  
 
Znj. Aferdita Deda 
Assistent-Koordinatore e Programit  
E-mail: politika@crca.org.al   
Tel/fax: 242 264 

 
Pjesëmarrësit: 
  
Në këtë forum do të marrin pjesë rreth 30 persona, përfaqësues të Forumeve Rinore të partive politike në Shqipëri dhe 
përfaqësues të shoqerise civile, OJF-ve, grupeve rinore etj. 
 
Sinqerisht 
 
 
 
Altin Hazizaj 
Drejtor i CRCA 

mailto:politika@crca.org.al


 
 

PROGRAMI I FORUMIT TE HAPUR 
 

Hotel Tirana International 
Dt. 29.05.2007 

Ora: 10.00 -13.00 
 
 
 
10:00 – 10:15  Regjistrimi i Pjesëmarrësve 
   
 
10:15 – 10:30 Strategjia kombetare per te rinjte dhe pjesmarrja e te rinjve ne Shqiperi  
  Prezanton: znj. Migena Reci 
  Drejtoreshe e Drejtorise se Rinise, Ministria e Kultures, Turizmit, Rinise dhe Sporteve 
 
 
10:30 – 13:00 – Debat i Hapur 
 
 
Debati 1 Tema: PJESMARRJA E TE RINJVE NE ZGJEDHJET LOKALE 2007 
  Moderator: Altin Hazizaj 
 
 
Prezantojne:     z. Migen Lata – FRPD 
(5 minuta per çdo prezantim)           znj. Megi Ajtyresa – FRESSH 
                         z. Besart Zefi – FRPDR 
                         znj. Erisa Xhixho - FRLSI 
                         z. Ervin Shpori – FRPSD 
                         z. Andi Krroqi – FRPDK (e pa konfirmuar) 
 
Pyetje / Pergjjigje / Diskutime 
 
 
11.30 Pushim kafeje 
 
 
Debati 2 Tema: INTEGRIMI EUROPIAN DHE LEVIZJA E LIRE E TE RINJVE 
 
 
Prezantojne:  z. Arbi Marzniku – Levizja Mjaft 
                      z. Ilir Qorri  – Agenda Institute 
 
 
Pyetje / Pergjjigje / Diskutime 
 
 
13:00  Konkluzionet dhe mbyllja e Forumit 
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